
PROMJENE U KUPOVNIM 
NAVIKAMA
UTJECAJ KORONAVIRUSA NA KUPOVNE NAVIKE

Travanj 2020. 
Istraživanje je provela agencija EQUESTRIS od 10. do 14. travnja na online uzorku od 600 ispitanika u dobi od 18 do 60 godina



UZORAK
48% 52%

11%

34%

46%

9%

18-22

23-35

36-55

56-60

Prosječna 
dob 37 
godina

3%
51%

15%
30%

2%

Završena osnovna škola
Završena srednja…

Završena viša stručna sprema

Završen fakultet
Završen doktorat

64%
15%

11%
6%

3%
2%

Zaposlen/a
Nezaposlen/a

Student/ica/učenik/ica
U mirovini

Kućanica
Nešto drugo

46%
23%

17%
9%

4%
1%

Oženjen/udana
Sam/a

U vezi i živim s partnerom/icom
U vezi i ne živim s partnerom/icom

Rastavljen/a
Udovac/ica

S djecom
48%

Bez djece
52%

Baza: Total N=600

SPOL

DOB

STUPANJ OBRAZOVANJA

RADNI STATUS

BRAČNI STATUS

DJECA U KUĆANSTVU

REGIJA



3%

14%

39%

27%

15%

2%

0%

Svaki dan

2-3 puta tjedno

Jednom tjedno

2-4 puta mjesečno

Jednom mjesečno

Rjeđe

Nikada

Statistički značajan rast/pad u odnosu na razdoblje prije epidemije na razini rizika od 5%.

USPOREDBA UČESTALOSTI KUPOVINE PRIJE I TIJEKOM EPIDEMIJE

Baza: Total N=600; Mala kupovina – do 200 KN; Velika kupovina – više od 200 KN

34%

47%

14%

4%

1%

1%

0%

Svaki dan

2-3 puta tjedno

Jednom tjedno

2-4 puta mjesečno

Jednom mjesečno

Rjeđe

Nikada

18%

36%

30%

6%

2%

4%

5%

Svaki dan

2-3 puta tjedno

Jednom tjedno

2-4 puta mjesečno

Jednom mjesečno

Rjeđe

Nikada

OBAVLJANJE MALE* KUPOVINE

OBAVLJANJE VELIKE* KUPOVINE

2%

9%

41%

22%

19%

4%

3%

Svaki dan

2-3 puta tjedno

Jednom tjedno

2-4 puta mjesečno

Jednom mjesečno

Rjeđe

Nikada

PRIJE EPIDEMIJE TIJEKOM EPIDEMIJE

PRIJE EPIDEMIJE TIJEKOM EPIDEMIJE



VAŽNI ELEMENTI ZA ODABRI TRGOVINE ZA OBAVLJANJE KUPOVINE

Blizina

Dostupnost proizvoda

Cijena

Blizina

Širina asortimana

Omjer cijene i kvalitete

*Mala kupovina – do 200 KN; Velika kupovina – više od 200 KN

OBAVLJANJE MALE* KUPOVINE

OBAVLJANJE VELIKE* KUPOVINE



52%

45%

40%

32%

30%

12%

9%

3%

 LIDL

 KAUFLAND

 KONZUM

 SPAR/INTERSPAR

 PLODINE

 TOMMY

 DRUGA TRGOVINA

 LONIA/SLOGA

49%

37%

32%

35%

24%

26%

16%

9%

KONZUM

LIDL

SPAR/INTERSPAR

DRUGA TRGOVINA

KAUFLAND

PLODINE

TOMMY

LONIA/SLOGA

58%

46%

38%

34%

32%

32%

18%

10%

KONZUM

LIDL

SPAR/INTERSPAR

DRUGA TRGOVINA

 KAUFLAND

PLODINE

 TOMMY

 LONIA/SLOGA

Statistički značajan rast/pad u odnosu na razdoblje prije epidemije na razini rizika od 5%.

USPOREDBA OBAVLJANJA KUPOVINE U POJEDINIM TRGOVAČKIM LANCIMA

Baza: Sudionici koji su obavljali malu kupovinu prije epidemije N=599; Sudionici koji su obavljali veliku kupovinu prije epidemije N=598; Sudionici koji su obavljali malu kupovinu tijekom epidemije N=569; Sudionici 
koji su obavljali veliku kupovinu tijekom epidemije N=593; Sudionici koji će obavljati malu kupovinu u skorijoj budućnosti N=592; Sudionici koji će obavljati veliku kupovinu u skorijoj budućnosti N=599

OBAVLJANJE MALE* KUPOVINE

OBAVLJANJE VELIKE* KUPOVINE

62%

54%

45%

44%

38%

36%

23%

12%

KONZUM

LIDL

SPAR/INTERSPAR

DRUGA TRGOVINA

KAUFLAND

PLODINE

TOMMY

LONIA/SLOGA

DRUGA TRGOVINA

52%

49%

44%

36%

33%

10%

8%

3%

LIDL

KAUFLAND

KONZUM

SPAR/INTERSPAR

PLODINE

TOMMY

NEKA DRUGA TRGOVINA

LONIA/SLOGA

DRUGA TRGOVINA

43%

35%

39%

28%

26%

11%

8%

3%

LIDL

KAUFLAND

KONZUM

SPAR/INTERSPAR

PLODINE

TOMMY

DRUGA TRGOVINA

LONIA/SLOGA

*Mala kupovina – do 200 KN; Velika kupovina – više od 200 KN

PRIJE EPIDEMIJE TIJEKOM EPIDEMIJE U SKORIJOJ BUDUĆNOSTI

PRIJE EPIDEMIJE TIJEKOM EPIDEMIJE U SKORIJOJ BUDUĆNOSTI

Razloge koje ispitanici 
najčešće navode na pitanje 
zašto su prestali kupovati u 
trgovini u kojoj su prije 
kupovali su: daljina trgovine i 
gužva.



KOJE PODUZETE MJERE SU NAJVAŽNIJE ZA OSJEĆAJ SIGURNOSTI PRILIKOM 

OBAVLJANJA FIZIČKE KUPOVINE U TRGOVINI 

Baza: Total N=600

77%

74%

71%

67%

54%

42%

2%

Propisan razmak među osobama koje kupuju

Mogućnost dezinfekcije ruku

Regulacija broja kupaca unutar trgovine

Djelatnici koji koriste zaštitnu opremu (rukavice, maske)

Unaprijed posebno zapakirani proizvodi

Zaštitno staklo na blagajnama

Nešto drugo



Dostava na vrata
73%

Pick-up (Drive-in)
15%

Pick-up (Drive-in) 
i dostava na vrata

11%

ONLINE KUPOVINA NAMIRNICA ZA KUĆANSTVO

Baza: Online kupci: N=499

54%

49%

48%

40%

27%

21%

7%

Izbjegavanje gužve

Jednostavno je

Praktično mi je

Ušteda vremena

Ne moram nositi sve doma

Osjećam se sigurnije

Nešto drugo

RAZLOZI ZA ONLINE 
NARUČIVANJE NAMIRNICA

9% 20% 33% 21% 16%

Puno veća kada naručujem proizvode Online Donekle veća kada naručujem proizvode Online Jednaka Donekle veća kada fizički kupujem u trgovini Puno veća kada fizički kupujem u trgovini

MODELI PREUZIMANJA 
NARUČENIH PRIOIZVODA

37% sudionika 
troši više 

prilikom fizičke 
kupovine u 

trgovini

POTROŠNJA PRILIKOM ONLINE KUPOVINE VS. POTROŠNJA PRILIKOM FIZIČKE KUPOVINE

29% sudionika 
troši više 

prilikom online 
kupovine



NARUČIVANJE NAMIRNICA OD OPG-a

Baza: Total N=600; Naručivali od OPG-a N=183

Naručivali 
namirnice 
od OPG-a

30%

Nisu naručivali 
namirnice od 

OPG-a
70%

70%

44% 44%

31%

16% 14%
8% 8% 7% 4% 4%

Svježe povrće Svježe voće Jaja Mliječne
proizvode

Meso i
suhomesnate

proizvode

Orašaste plodove Brašna,
tjestenine

 Nešto drugo Kruh i peciva  Proizvode za
posebnu vrstu

prehrane

Gotova jela

78%

54%

49%

34%

33%

31%

28%

26%

2%

Kvaliteta proizvoda

Cijena proizvoda

Dostupnost proizvoda

Preporuka korisnika

Vrste proizvoda koje prodaju

Sigurnost dostave

Širina asortimana

Brzina dostave

 Nešto drugo

VAŽNI ELEMENTI  ZA ODABIR OPG-a

ŠTO SU NARUČIVALI IZ OPG-a



TOP 5 KOMUNIKACIJSKIH PORUKA

Baza: Total N=600

71

69

69

68

63

Cijene proizvoda nismo povećavali i nemamo namjeru povećavati.

Za još sigurniju kupnju, svi naši svježi pekarski proizvodi pakiraju se u pojedinačna

pakiranja.

Redovito održavamo higijenu svih kolica i  košara za kupnju.

Pozivamo na suradnju sve domaće proizvođače koji mogu i žele plasirati svoje

poljoprivredne proizvode u našoj prodajnoj mreži.

U svim našim trgovinama postavili  smo sredstva za dezinfekciju ruku.

*Prikazan je NET SCORE za Namjeru kupovine



TOP 10 KOMUNIKACIJSKIH PORUKA

Baza: Total N=600

4,16

4,06

4,06

4,04

4,03

3,97

3,97

3,97

3,97

Cijene proizvoda nismo povećavali i nemamo namjeru povećavati.

Za još sigurniju kupnju, svi naši svježi pekarski proizvodi pakiraju se u pojedinačna

pakiranja.

Redovito održavamo higijenu svih kolica i  košara za kupnju.

Pozivamo na suradnju sve domaće proizvođače koji mogu i žele plasirati svoje

poljoprivredne proizvode u našoj prodajnoj mreži

U želji da pomognemo malim, domaćim, poljoprivrednim proizvođačima koji

nažalost svoje proizvode više ne mogu prodavati na tržnicama, pozivamo ih da se…

U svim našim trgovinama postavili  smo sredstva za dezinfekciju ruku.

Kako bismo im dodatno iskazali svoju zahvalnost, odlučil i smo svim našim

djelatnicima isplatiti  dodatni bonus od 1500 kn

Na ulazu u trgovinu koristite dezinfekcijski gel za ruke.

Koristite rukavice i hvataljke pri uzimanju pekarskih proizvoda.

*Prikazan je prosjek na skali od 1 – Uopće me ne potiče na kupovinu do 5 – U potpunosti me potiče na kupovinu



www.equestris.hr
https://www.facebook.com/equestris.agency/
https://medium.com/equestris-blog
sandro.baricevic@equestris.hr
Tel: +385 99 2805 817

THANK YOU!
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